
Nové standardy pro elektroměrové rozváděče: Odborníci 

a distributoři se sejdou na veletrhu AMPER 2026 
 
Elektrotechnický sektor prochází v posledním období dynamickými změnami, které zásadně 
ovlivňují každodenní praxi projektantů, revizních techniků i montážních firem. V reakci na tyto 
legislativní a normativní posuny pořádá redakce časopisu ElektroPrůmysl.cz ve spolupráci se 
vzdělávací agenturou LPE s.r.o. exkluzivní odborný seminář s názvem „Provedení elektroměrových 
rozváděčů a připojování odběrů dle nových připojovacích podmínek“. Akce se uskuteční 19. března 
2026 v konferenčním sále Morava na brněnském výstavišti jako klíčová součást oficiálního 
doprovodného programu veletrhu AMPER 2026. 
 

Nová legislativa a norma ČSN EN IEC 61439-3 ed. 2 v praxi 

Hlavním pilířem semináře je detailní rozbor nové normy ČSN EN IEC 61439-3 ed. 2, která definuje 

přísnější požadavky na rozváděče určené pro provozování laiky (DBO). Účastníci získají ucelený vhled 

do problematiky návrhu, výroby a následných revizí těchto zařízení. Odborný výklad povede Jan 

Franěk, uznávaný člen Unie soudních znalců, který se zaměří na specifika elektroměrových rozváděčů 

a praktickou aplikaci nových standardů tak, aby výsledná instalace byla nejen bezpečná, ale i plně v 

souladu s aktuální legislativou. 

 

Unikátní setkání distributorů: ČEZ, EG.D a PRE na jednom pódiu 

Zcela výjimečným prvkem programu je společné vystoupení zástupců všech tří hlavních distribučních 

společností působících na českém trhu – ČEZ Distribuce, EG.D a PRE. Tato panelová sekce nabídne 

přímý výklad aktuálních připojovacích podmínek platných pro rok 2026. Experti z distribuce účastníky 

upozorní na nejčastější chyby v dokumentaci i realizaci, které v praxi vedou k zamítnutí žádostí o 

připojení. Možnost získat tyto informace na jednom místě a přímo od zdroje představuje pro 

odbornou veřejnost neocenitelnou konkurenční výhodu a úsporu času při realizaci zakázek. 

 

Čistě odborný program bez obchodních prezentací 

Seminář je striktně koncipován jako odborné vzdělávání bez rušivých produktových či obchodních 

sdělení. Program uzavře Ing. Jiří Horák, přední projektant a konzultant v oboru elektroenergetiky, 

který provede účastníky výběrem nejdůležitějších předpisů a norem k březnu 2026. Díky tomuto 

komplexnímu přístupu je školení nezbytnou událostí pro každého profesionála, který vyžaduje 

precizní orientaci v normativním rámci a chce se vyvarovat komplikací při schvalovacích procesech u 

distributorů. 

 

Logistika a registrace na doprovodný program veletrhu AMPER 

Odborné školení se koná v reprezentativních prostorách Výstaviště BVV, konkrétně v Hale A3, 

konferenčním sále Morava. Program začíná prezencí v 9.00 a končí ve 13.00 hodin, což účastníkům 

umožňuje plynule navázat individuální prohlídkou expozic veletrhu AMPER 2026. Zájemci o účast se 



mohou registrovat prostřednictvím vzdělávací agentury LPE s.r.o. na stránkách 

https://www.lpe.cz/odborna-skoleni/provedeni-elektromerovych-rozvadecu-a-pripojovani-odberu-

dle-novych-pripojovacich-podminek Vzhledem k vysokému zájmu a omezené kapacitě sálu 

doporučujeme včasnou rezervaci místa, aby vám neunikly klíčové informace pro vaši další profesní 

činnost. 

 

https://www.lpe.cz/odborna-skoleni/provedeni-elektromerovych-rozvadecu-a-pripojovani-odberu-dle-novych-pripojovacich-podminek
https://www.lpe.cz/odborna-skoleni/provedeni-elektromerovych-rozvadecu-a-pripojovani-odberu-dle-novych-pripojovacich-podminek

